Приложение.

Задача 1. Основание постамента памятника имеет форму квадрата со стороной 6м.

Вокруг памятника проходит аллея шириной 2м. Найдите площадь аллеи.

Задача 2. Требуется установить двигатель весом 4,25т на фундамент прямоугольной формы размером 1,4м * 2,8м. Вычислите давление, приходящееся на 1см² площади фундамента.

Задача 3.
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Железный щит нужно окрасить эмалевой краской с двух сторон. Сколько потребуется краски, если на 6,5см² расходуется 1,5г краски. (Все необходимые размеры в сантиметрах даны на рисунке).

Задача 4. Из прямоугольного листа жести длиной 40см и шириной 35см вырезали для лейки часть, имеющую форму трапеции с основаниями, равными 40см и 12см, и высотой 20см. Найдите площадь оставшейся части.
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